



刘朋飞(右)向活动主办方赠送《中泰一家亲》剪纸肖像作品。(刘朋飞供图)

淇县剪纸艺术走出国门

我市剪纸艺人刘朋飞受邀参加曼谷中国文化中心庆典作品《喜上梅梢》入选2018泰国中国年艺术展览



这幅作品将在2018泰国中国年艺术展览上与中外游客见面。(刘朋飞供图)



刘朋飞创作的《水浒传108将》曾荣获上海“大世界基尼斯之最”，本报曾报道过此事。

晨报讯(记者 李雪)12月15日，鹤壁剪纸艺人刘朋飞受中国工艺美术协会邀请到泰国参加曼谷中国文化中心成立五周年庆典活动，他的剪纸作品《喜上梅梢》入选2018泰国中国年艺术展览。

刘朋飞还向活动主办方赠送了《中泰一家亲》剪纸肖像作品。“这幅《中泰一家亲》体现的是中泰两国的友好关系。我很高兴能参加这次活动，希望让更多世界友人感受中华文化的魅力，让剪纸艺术走向世界！”刘朋飞说。

今年35岁的刘朋飞是淇县高村镇思德村人，从小酷爱剪纸，是我市第五批非物质文化遗产项目传承人之一。他历时半年创作出的人物连体剪纸作品《水浒传108将》曾荣获上海“大世界基尼斯之最”。

圣诞节，送给孩子一台“挚爱台灯”



童话世界里总是充满美好，现实中有很多不如人意的地方。但是，关爱是神奇的存在，哪里有关爱哪里就有欢笑。圣诞节即将来临，对于孩子来说，这一天最开心的就是收礼物。鹤壁国立光电新品——“挚爱台灯”犹如悬挂在夜空中的一轮明月，照亮每个夜间学习的孩子。圣诞节，把这轮明月送给孩子吧！

孩子拥有良好的视力是每位家长的心愿，但是，随着电子产品的普及，近视日渐低龄化，甚至一些学前幼儿也戴上了眼镜。12月7日，《淇河晨报》报道了浚县一3岁女娃近视900多度的事。出现这样的现象，家长痛心疾首。

其实，孩子的视力除了跟用眼时间长短有关外，跟照明环境也有很大关系。晚上学习时，能够拥有健康光源至关重要，“挚爱台灯”可以给孩子温馨的呵护，“挚爱台灯”内置48颗LED灯珠(24颗暖色，24颗冷色)，无频闪、无辐射、无蓝光危害，白光、暖光任意调节，而且小夜灯模式、浪漫温馨模式、阅读护眼模式等可以自由切换。

“挚爱台灯”总是想家长所想、急家长所急。除了光源健康外，操作也非常方便，可随意调节照明角度，拥有5挡调色、6挡调光的强大功能。同时，灯头左右可90°旋转、灯体上下可120°折叠、底座水平可120°旋转。也就是说，点触、滑动即可调光、调色温，通过简单的操作就能满足每个孩子的需求。

鹤壁国立光电为回馈社会，感恩社会各界的支持，2018年1月1日前，原价169元/台的“挚爱台灯”只卖99元/台。

如果您想购买“挚爱台灯”，可拨打0392-2266716咨询。

(陈艳艳)



扫码看
销售代理商的
电话和地址



鸟瞰鹤山

1957年，一个新兴的煤炭资源型城市——鹤壁市在如今的鹤山区新华街诞生。作为鹤壁市的摇篮、当年全市政治经济文化中心，鹤山区给鹤壁人留下了太多难忘的记忆。

60年来，鹤壁从一片荒凉之地发展成为让人瞩目的生态之城、活力之城、幸福之城。

鹤山区作为鹤壁梦想起航的地方，如今是什么样子？跟随记者的航拍镜头一起去看看吧！

晨报记者 张宁 吕登纬 摄影报道

